Zadanie 1. (0-1)
Dokoncz zdanie — wybierz odpowiedz sposrod podanych.

[loczyn liczb 25,4 1 33,4 jest rOwny 1loczynowi1 liczb

A. 2541334
B. 2541334
C. 2541334
D. 2541334

Zadanie 2. (0-1)
Na osi liczbowej literami K 1 L oznaczono dwa punkty.
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Uzupelnij zdania. Wybierz liczbe sposrod oznaczonych literami A i B oraz liczbe
sposrod oznaczonych literami C 1 D.

Literg K oznaczono punkt o wspotrzedne) A / B. A. 400 B. 500

Litera L oznaczono punkt o wspotrzedne; C/ D. C. 1200 D. 1250

Zadanie 3. (0-1)
Ponizej przedstawiono zapis, w ktorym brakuje dwoch liczb.
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Uzupelnij zdania. Wybierz liczbg sposrod oznaczonych literami A i B oraz liczbe
sposrod oznaczonych literami C i D.

W miejsce O nalezy wpisac A / B. A. % B. %
.. : . 7 S5
W miejsce nalezy wpisa¢ C/D. C. 5 D. =

Zadanie 4. (0-1)
Podaj poprawne wartosci ponizszych wyrazen arytmetycznych. Wybierz liczb¢ sposrod
oznaczonych literami A i B oraz liczbe sposrod oznaczonych literami C i D.

0,1)°-30= A/B A.3 B. 0.3

0,1)°-0,1 = C/D C. 0.001 D. 0.0001



Zadanie 5. (0-1)
Jeze w trakcie snu zimowego tracg okoto jednej czwarte] masy ciata.

Dokoncz ponizsze zdanie — wybierz odpowiedz sposrod podanych.

Jez, ktory przed zapadnigciem w sen zimowy wazyt 1,2 kg, po przebudzeniu si¢ bedzie wazyt
okoto

A. 30 dag B. 40 dag C. 80 dag D. 90 dag

Zadanie 6. (0-1)
Janek miat zaptlaci¢ za zakupy 12,55 zt. Dat kasjerce banknot dziesigcioztotowy, monetg
pigcioziotowa 1 monete pieciogroszowa.

Ile reszty powinien otrzymac? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. 2,50 zt B. 2,60 zi C.3,50.21 D. 3,60 zi

Zadanie 7. (0-1)
Z prostokata 1 trojkatow takich, jakie przedstawiono
na rysunku obok, zbudowano cztery figury geometryczne.

5 cm
4 cm 4 cm

A

3cm Il cm

Ktora z ponizszych figur ma najmniejszy obwod? Wybierz odpowiedz sposrod
podanych.

A. B. L D.

Zadanie 8. (0-1)
Martyna chce zbudowac szescian z prostopadtosciennych klockow takich, jak przedstawiony
na rysunku.

4 cm

2 cm

2 cm

Ile najmniej klockow potrzebuje? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A.2 B. 4 C.6 D. 8



Zadanie 9. (0-1)
Na papierze w kratke narysowano trapez, ktory podzielono na dwa tréjkaty: bialy KLN 1 szary
LMN.

N M

J I cm
1 cm

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Pole trojkata LMN jest wigksze niz pole trojkata KLN. P | F
Pola tych trojkatow roznia sig o 5 cm”. P | F
Zadanie 10. (0-2)
Oferta pensjonatu Na wzgorzu.
Rodzaj pokoju Liczba pokojow (et pa gy
za dobe
dwuosobowy 6 140 zi
trzyosobowy 4 165 7zt
czteroosobowy 2 196 zi

Wykorzystaj informacje z tabeli i odpowiedz na pytania.

Ile najwiecej 0so6b, zgodnie z ofertg, moze jednocze$nie nocowaé¢ w tym pensjonacie?

B S E LT b G ST G ¢ R et ST N P T O W RN S S o

Ile zaoszczedzi na oplacie za jedng dob¢ rodzina, ktora zamiast dwoch pokojow
dwuosobowych wynajmie pokoj czteroosobowy?

Odpowiedz
L ]
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Zadanie 11. (0-3)

Adam chce kupi¢ tyzwy do gry w hokeja. Wybrany przez niego model w sklepie
U Sportowcow kosztuje 425 zt. Chlopiec moze kupi¢ je w tym sklepie o 50 zl taniej,

poniewaz ma kupon rabatowy. Takie same tyzwy w sklepie Sporty Zimowe kosztuja 440 zi,
ale na styczen zapowiedziano obnizke cen na wszystkie towary o 20%.

W ktorym sklepie Adam bedzie mogl w styczniu taniej kupi¢ wybrane lyzwy?

Zapisz wszystkie obliczenia.

87610, 6 o e TR

Zadanie 12, (0-1)
Na rysunku przedstawiono kartke z kalendarza.

Marzec 2015

Ile czasu uplynie tego dnia od wschodu do zachodu
slonca? Wybierz odpowiedz sposrod podanych. 31

Wtorek
A. 12 godzin 1 52 minuty

B. 13 godzin 1 8 minut
C. 13 godzin i 32 minuty

D. 13 godzin 1 52 minuty ® Zachod stonca 19:06

()  Wschod stonca 6:14

90. dzien roku




